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Referat fra kommunalt foreldreutvalg 

Familiens hus, Rettedalen 7, 3. etasje 

Onsdag 27.mai kl 19-21 

 

 

Innhold i møtet: 

Velkommen v/leder Tove Katrin Chermette 
 

SAK 1 Styring / sikring av nettverk på skolen og hjemme v/ Erlend Tran Kristoffersen 

(digital ressurspedagog i Gjesdalskolen) 

 

• På forrige møtet ønsket kommunalt foreldreutvalg å få mer informasjon om hvordan 

kommunen sikrer et filtrert nettverk som gir elevene tilgang til læringsressurser, 

plattformer og tjenester som er godkjente. Det var og ønske om tips til sikring av 

privat hjemmenett. 

Se vedlagte presentasjon “Foreldreguide for bedre skjermbruk i Gjesdal”. 

 
 
SAK 2 Dialog: Bedre sammen - trygge sammen v/ oppvekstkoordinator Monica J. 

Bjerkreim (oppvekstkoordinator) 

 
Foreldrerepresentantene i Kommunalt foreldreutvalg sitter tett på barnas hverdag og 

nærmiljø, og har verdifulle erfaringer og perspektiv. I denne saken ønsker vi derfor å bruke 

tid på dialog i smågrupper, der foreldre bidrar med sine vurderinger og innspill. Målet er å 

lytte til foreldrestemmene og bruke innspillene som støtte i det videre arbeidet for trygge 

oppvekstsvilkår i Gjesdal.  

 
Oppsummering fra dialogmøte:  
 
1. Hvilke positive ting om Gjesdal kommune vil dere trekke frem til noen som vurderer 
å flytte hit? 

• Mange gode tilbud og fritidsaktiviteter – kort vei, bredde og lavterskel 

• Tilbud til barn og unge (idrett, kirke og kulturskole osv.) 

• Fin natur: God tilgang på friluftsliv/fjell/skog 

• Gode barnehager 

• Valgfritt om du vil bosette deg i bygd eller «by» 

• Rimeligere boligmarked 

• Har de fleste butikker som trengs, ikke nødvendig å reise ut av kommunen for å 
skaffe basisvarer 

• Mange arbeidsplasser 



 
 

   

 

• Nærhet til by og større kulturtilbud og arbeidsmarked 

• Frilager.no 
 
2. Hva skaper trivsel i nærmiljøet ditt i dag?  

• Folk sier «hei» 

• Lett å engasjere seg som voksen i ulike tilbud, mange som ønsker dette 

• Viktige møtepunkt i nabolaget i hverdagen f.eks. når du går ut med søppelet 

• Inkludering i nabolag/bygd 

• Dugnad 

• Hilse på noen på butikken 

• Ha det fint og ryddig rundt oss 

• Skolen er moderat størrelse – mange kjenner de andre barna og foresatte 

• Kort skolevei/leveringsvei til barnehage og skole 

• Ikke veldig stor utbredelse 

• Ung og livskraftig befolkning 
 
3. Hva skaper bekymring eller kan bli bedre i nærmiljøet vårt?  

• Vil jeg få hjelp når jeg blir gammel? Antall plasser på gamlehjem  

• Enkeltungdommer (stjeling, hærverk, tagging og småkriminalitet – vet hvem det er, 
men det blir ikke gjort noe. Da blir det lite tillit til politiet) 

• Vold/gjenger i sentrum 

• Hvordan plukke opp de som ikke passer inn? 

• Færre arbeidstakere som skal få tilbudet ut til bruker, tilgang på kompetanse 

• Kollektivtilbudet 
 

4. Hvordan kan vi sammen løse utfordringene og skape inkluderende og trygge 
fellesskap? 

• Kommunikasjon med politiet – bli mer synlige i samfunnet 

• Viktig å gjøre opp for seg når en har gjort noe galt  

• Bygge relasjoner, være hjemme hos hverandre, vennegrupper, at mange kjenner 
hverandre 

• At voksne blir bevisst på at de er rollemodeller. Gi foreldrene hjelp til å stå i stormen 
f.eks. Familiesenteret 

• Skape steder å høre til, også for voksne, uføre og pensjonister. Også steder å kunne 
bidra 

• Organisere et transporttilbud som at folk i ytre deler av kommune kan nytte tilbud på 
Ålgård (også uten bil) 

• Hvor kan nye innflyttere få en oversikt over hvilke tilbud som finnes? 

• Et medlemskort/fritidskort som gir tilgang til ulike organisasjoner/treningstilbud 

• Natteravner 

Det kom inn mange gode innspill i dialogmøte. Disse kommer vi tilbake til i høst (når 
dialogprosessen er gjennomført), for å høre hva kommunalt foreldreutvalg synes blir 
viktig å prioritere. 

 

SAK 3  Evaluering og informasjon v/skolesjef 

Innspill fra KFAU-representantene vedr. møtene i kommunalt foreldreutvalg: 
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• Møtene oppleves som både nyttige og verdifulle, da de gir oppdatert informasjon fra 

Gjesdalskolen og bidrar til større forståelse for utviklingsarbeidet og prioriteringene i 

skolen. 

• Det ønskes flere diskusjoner i mindre grupper 

• Fire møter (to høst og to vår). Ellers ved behov. 

• Antall FAU - møter på den enkelte skole ønskes likt. I dag er det for stor forskjell. 

 

Følgende FAU –representanter har sittet i KFAU-utvalget skoleåret 2026-27. Det er ønskelig 

at representantene i Kommunalt foreldreutvalg sitter i to år, for å sikre kontinuitet, stabilitet 

og bedre oppfølging av saker over tid. Fra hver skole velges det to representanter som 

begge møter fast i utvalgsmøtene. For å delta må representantene være medlemmer av 

skolens FAU. 

   

Skole  Antall år  Antall år 

Gjesdal u. Ulf Berg 2 Beate Grande 
Petterson 

2 

Dirdal Torill Voll Haaland 2 Olav Erik Dahl 1 

Oltedal Ann-Mari Dalva 1 Anne L. Wathne 1 

Solås Tove Katrin Chermette 1 Tarje Angelskår 1 

Bærland Ingvar Heien 1 Cristiana-Iuliana Nistor 1 

Ålgård Bjørn Magne 
Bakken 

1 Britt Elise Oseland  1 

 
 

 

Takk for engasjementet, gode drøftinger og verdifulle innspill som bidrar til utvikling av 

Gjesdalskolen. Dere finner referatene på Gjesdal kommune sine hjemmesider. Gjesdal 

kommune 

 

 

God sommer:) 

 

 

 

 

https://www.gjesdal.kommune.no/
https://www.gjesdal.kommune.no/


 
 

   

 

 

Tove Katrin Chermette                                        Hilde Siira 

  Leder for Utvalget                                              Skolesjef        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                   

 

 

                                                                                                     


